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LETÁK

 Program Enterprise Content Management (správa obsahu 

podniku) je tím pravým řešením pro vzdálené uživatele, kteří 

potřebují mít simultánní přístup k životně důležitým dokumentům. 

Toto řešení však může být příliš drahé a často příliš složité na 

jednoduchou úschovu dokumentů a přístup k nim.  

Centrum digitálních dokumentů Iron Mountain je hospodárné, 

rozšiřitelně hostované řešení, které poskytuje přístup k velkému 

počtu vašich aktivních elektronických dokumentů. Každý den sem 

může být vkládáno a uschováno statisíce stran pro jakéhokoliv 

zákazníka.   

  

  

  

  

  

    

BUDU MÍT ZAJIŠTĚN FLEXIBILNÍ PŘÍSTUP 

DLE SVÝCH POTŘEB?

  Centrum digitálních dokumentů může virtuálně ukládat jakýkoliv 

typ dokumentů, navíc je přizpůsobeno pro správu rozsáhlých 

souborů malých formátů dokumentů, jako jsou naskenované 

obrázky.   

Dokumenty lze vyhledávat, je k nim možný přístup a lze s nimi 

manipulovat podle požadavků, přidávat k nim poznámky tak, 

že původní dokument zůstane nezměněn a poznámky se uloží 

odděleně. Je také možné zaznamenat datum a připojit razítko 

vyjadřující souhlas, připojit komentáře, jednoduchý text a další 

typy poznámek.  

SHODUJE SE TENTO POSTUP S LEGISLATIVOU?

  Centrum digitálních dokumentů Iron Mountain bylo navrženo tak, 

aby  zákazníkům umožnilo zajištění shody s požadavky legislativy. 

K dispozici je správa úschovy s podrobně stanovenými skartačními 

lhůtami a úschova typu WORM. Tyto nástroje pomáhají našim 

zákazníkům plnit jejich stále rostoucí povinnosti, kterým v této 

oblasti čelí.   

JAK POZNÁME, ŽE JSOU NAŠE ÚDAJE 

ZABEZPEČENÉ?  

Ověření uživatelského jména a hesla zajišťuje, že do systému 

s podrobně nastaveným povolením mají přístup pouze oprávnění 

uživatelé.   

Vysoká dostupnost ukládaných položek je zaručena i v případě, 

že selže jakákoliv komponenta. Datové středisko společnosti Iron 

Mountain je navíc vybaveno záložním zdrojem energie s interním 

generátorem a několika velkokapacitními komunikačními linkami 

k různým poskytovatelům internetových služeb.  

    

 Centrum digitálních 

dokumentů 

 „Centrum digitálních dokumentů 

Iron Mountain je hospodárné 

a rozšiřitelné hostované řešení.” 

 Složka – Skenování – Přístup

  Hospodárné a zabezpečené ukládání dat, navíc přístup 24 hodin denně, 7 dní v týdnu 
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  Zahradní 105  

252 61 Jeneč 

  Česká republika  

 +420 234 717 480    www.ironmountain.cz 

 Pomůžeme Vám, aby vaše 

informace pracovaly pro Vás  

Kontaktujte nás ještě dnes 

na telefonním čísle

  +420 234 717 480   

    JE TO VHODNÉ PRO OBLAST MÉHO PODNIKÁNÍ?  

•  Umožňuje uživatelům souběžně vyhledávat elektronické 

dokumenty  a mít k nim kdykoliv přístup ze vzdálených míst. 

Tento postup zlepšuje efektivitu podnikání vzhledem ke  kratší 

době doručení dokumentů.  

•  Používá externí archiv k úschově a vyhledávání aktivních 

dokumentů. Toto řešení nabízí pružnost při zvyšování rozsahu 

archivu kdykoliv, aniž by bylo nutné vkládat velké investice 

do hardwaru, softwaru či do infrastruktury.

•    Přenese digitální archiv ke společnosti Iron Mountain jako 

k vašemu důvěryhodnému partnerovi. Uvolní tím své interní 

IT zdroje a zajistí bezpečí vašich dokumentů  .

O SPOLEČNOSTI IRON MOUNTAIN

  Iron Mountain Europe je pobočka společnosti Iron Mountain 

Incorporated (NYSE:IRM), což je společnost s vedoucím 

postavením na světě v oblasti ochrany informací a služeb správy 

a úschovy dokumentů. Iron Mountain Europe poskytuje své 

služby na 56 trzích v 18 zemích po celé Evropě. Další informace 

naleznete na adrese: www.ironmountain.cz  

Společnost Iron Mountain pomáhá organizacím na celém světě 

snižovat náklady a rizika spojená s ochranou a úschovou informací. 

Nabízí komplexní správu dokumentů a řešení ochrany dat 

spojené s odbornými znalostmi a zkušenostmi, které jí umožňují 

úspěšně zvládnout složité úkoly v oblasti informací, jako jsou 

stoupající náklady na úschovu, právní řízení, shoda s legislativou 

a obnova provozu po havárii. Společnost Iron Mountain, která byla 

založena v roce 1951, je důvěryhodným partnerem pro více než 

100 000 firemních zákazníků v Severní Americe, Evropě, Latinské 

Americe a Tichomoří. Společnost v současné době zaměstnává 

více než 18 000 zaměstnanců po celém světě a v roce 2006 

dosáhla obratu ve výši 2,4 mld. USD. 
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